F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a13

Traek nr.: 17-1996-00/20 Type: 1526 13.01.2008
Godkendelses nummer: e6*94/20*0549*00
Anvendelse: FIAT PANDA 4x4 05-

Den bagerste lydpotte lgsnes fra gummiophaeng og saenkes. Kofangeren demonteres og metalindsatsen fjernes.

Elsaet monteres.
Pa undersiden af hgjre og venstre vange, lige fgr affiedringen af bagbroen, er der en firkantet plastikafdaeknirjg sor
skal fiernes. Igennem dette hul placeres mgtrikkerne 1, med gevindet i midten af det firkantede hul.
Tveerbommen monteres sammen med metalindsatsen ved punkterne A og B (se foto 1 og 2). Samlet seettes
tveerbommen og metalindsatsen pa bilen, med ladsematrikker ved B, og bolt med skiver og matrikker ved A. Hyvis ht
A ikke er synligt skal der fiernes gummihud som deekker dette.
Ved hullerne C placeres bolte med skiver.

Traekket justeres ind, og alle bolte spaendes forsvarligt.

Der laves en udskaering i kofangeren iflg. skitse. Udst@dning placeres igen i gummiopheaeng, og kofanger morjteres

r Wbk

Noo

MONTERINGSSAT:

Pos: Antal: Beskrivelse
2 A 1 stk. M8x35 med fjederskive, firkantskive og milat
3 B 3 stk. M8 lasemgtrik.
C 0 stk. M12x35 med fiederskive og firkantskive.

Med fast kugle

2 stk. M12x65 med afstandsrar, beslag for siké@shire og lasemgtrik.
3 2 stk. M12x60 med lasemagtrik.

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

N

Montering af fast kuglestang.

M B
30
()
<
. 60
Dette treek er afprgvet til: )
Max. Belastning: 900 Kg. Elglvaerd“ 5,90 Kugletryk: 60 kg.
JYDEKROG.DK
Glentevej 13 g
7430 Tkast =
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk 3




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Treek nr.; 17-1996-00/20 Type: 1526
Godkendelses nummer: e6*94/20*0549*00
Anvendelse: FIAT PANDA 4x4 05-

D-veerdi: 5,90 Kugletryk: 60 kg.
kN.

Dette traek er afprgvet til:
Max. Belastning: 900 Kg.

JYDEKROG.DK
Glentevej 13

7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Side 2 af 3
13.01.2006

OBNOITIO

Rev. 1 PRP



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 3213

Traek nr.: 17-1996-00/20 Type: 1526 13.01.2008
Godkendelses nummer: e6*94/20*0549*00
Anvendelse: FIAT PANDA 4x4 05-

Dette traek er afpravet til: D-veerdi: 5,90 Kugletryk: 60 kg.
Max. Belastning: 900 Kg. kN.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13

7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

Rev. 1 PRP





